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تصميم گيري در شرايط اطمينان- تصميم گيري در شرايط ريسك

تصميم گيري در شرايط عدم اطمينان كامل- تصميم گيري در شرايط تعارض

تصميم گيري در شرايط عدم اطمينان- تصميم گيري در شرايط اطمينان

تصميم گيري در شرايط اطمينان- تصميم گيري در شرايط عدم اطمينان كامل

1

*

2

3

4

-

.

.

.

.

8 ��� G�HI ��� 3�� �&��= �� D���%�

پرداخت زودتر پول بهتر از پرداخت ديرتر آن است، وقتي ارزش زماني پول كاهش مي يابد.

دريافت زودتر پول بهتر از دريافت ديرتر آن است، وقتي ارزش زماني پول افزايش مي يابد.

دريافت ديرتر پول بهتر از دريافت زودتر آن است، وقتي ارزش زماني پول كاهش مي يابد.

پرداخت زودتر پول بهتر از پرداخت ديرتر آن است، وقتي ارزش زماني پول افزايش مي يابد.
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 قسط ماهيانه زياد ولي كل بهره پرداختي كم است.قسط ماهيانه كم ولي كل بهره پرداختي زياد است.

 قسط ماهيانه كم و كل بهره پرداختي كم است.قسط ماهيانه زياد و كل بهره پرداختي زياد است.
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) �AS
 ��%W� �=�P/F,i%,n1) �AS
 �� (P/F,i%,n2 b�� ;�T
U %:�� �(=��� (n1 � n2���)�� 3� �c��� �0 

                      8 ���

nn nn است.2 بزرگتر يا مساوي 1   است.2 بزرگتر از 1

nn nn است .2 كوچكتر يا مساوي 1   است.2 كوچكتر از 1
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A F i nA P i n /بازيافت سرمايه همان فاكتور ( , /) و وجوه استهلاكي همان فاكتور (,% , ) مي باشد.,%

A G i nG A i n /بازيافت سرمايه همان فاكتور ( , /) و وجوه استهلاكي همان فاكتور (,% , ) مي باشد.,%

Pin  دوره به پرداختهاي مساوي يكنواخت توزيع مي كند. در مدت  را با توجه به نرخ بهره فاكتور بازيافت سرمايه در حقيقت سرمايه 

in  دوره را به ارزش آينده انتقال مي دهد. در  فاكتور وجوه استهلاكي پرداختهاي مساوي را با نرخ بهره 
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 0 3 6 9 12 15 

100 100 100 100 100 100 

)3,,/(100)3,,/(100 iFAiPAA +=)15,,/(100 iPAA =

)15,,/(100)3,,/(100 iFAiFAA +=)15,,/(100)3,,/(100 iPAiFAA +=
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),,/( niGF),,/( niFG),,/( niGA),,/( niGP
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 3636.44000 6666.74637.4 
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 افزايش مي يابد. كاهش مي يابد.

 تغييري نمي كند.ممكن است افزايش يا كاهش يابد.
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روش نرخ بازگشت پروژهروش ارزش فعلي  

دوره بازگشت سرمايهروش ارزش يكنواخت ساليانه

15

*2

34

-

..

..

��� 
B�� %&�U�4 �i�$ P�$ ���� t9�K �� ��� 3�� �&��= �� D���%� YP9L 

��� ���� �� �d9	 ��

��� G�HI

, N * - P��

*- u*- *6 u*6 3%W
 ����d

صفر است.منفي است.

 دارد.بستگي به MARR مثبت است.
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 K�� ;���� Q�
 ��� �� 3��= >�?�	 ;%!�)ROR8�S�0 

ROR بيشتر از صفر باشد پروژه قبول مي شود در غير اينصورت رد مي شود.اگر 

ROR بيشتر از حداقل نرخ جذب كننده باشد پروژه قبول مي شود در غير اينصورت رد مي شود.اگر 

ROR بيشتر از يك باشد پروژه قبول مي شود در غير اينصورت رد مي شود.اگر 

ROR بيشتر از نرخ بازده ساير پروژه ها باشد پروژه قبول مي شود در غير اينصورت رد مي شود.اگر 
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روش ارزش فعلي خالص روش نرخ بازگشت سرمايه

روش درآمد يكنواخت ساليانهروش نسبت منافع به مخارج
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تجزيه- تحليل عمر خدمتنرخ بازگشت سرمايه

دوره بازگشت سرمايهارزش آينده
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 واحد براي كارخانه خود خريداري كند. ارزش45000فردي تصميم دارد يك ماشين فرز دست دوم با قيمت اوليه 

 سال است8 واحد و عمر مفيد آن 4000اسقاطي اين ماشين فرز 

�9K {1'(�� ��%W� b��(/�� P�� P�� �� {1'(�� 3��� ;%: �(<= ���  ���� �� �&��= �� D���%� ��

8�9: 
� >� ��/�1'(�� ���� �:V=�� � %
��� ��

جمع ارقام سنوات- موجودي نزولي دوبلخطي- جمع ارقام سنوات

 وجوه استهلاكي- موجودي نزولي دوبلجمع ارقام سنوات- وجوه استهلاكي
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 واحد براي كارخانه خود خريداري كند. ارزش45000فردي تصميم دارد يك ماشين فرز دست دوم با قيمت اوليه 

 سال است8 واحد و عمر مفيد آن 4000اسقاطي اين ماشين فرز 

.
	��B�� Q�
 �� {1'(�� ��%W� h�i fI�$ �� ��� "��A! P�� �� �� .......................

ارزش دفتريماليات

صرفه جويي مالياتي استهلاك خطي مستقيم
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 وقتي كمترين ميزان استهلاك در سالهاي اوليه (نيمه اول عمر) متمركز باشد.

 وقتي بيشترين ميزان استهلاك در سالهاي اوليه (نيمه اول عمر) متمركز باشد.

 وقتي ميزان استهلاك در سراسر عمر دستگاه با هم برابر باشد.

 وقتي بيشترين ميزان استهلاك در اواسط عمر دستگاه متمركز باشد.

28

*

2

3

4

-

.

.

.

.

Y�9: �(4�= J�� ��/� ;�'� Q�
 �� D
�� 1w� 
B�� "�S�r� �� o�2 D� ��B�� �&��� �� 
(?S) �M
�&0

�0 �9: b��|	 ��V= ������ z�9	 �� �&��� f� �� 
(B�$ �� �AS
 
 C4 ���� � ������ �/=��� Q�
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هردو كاهش مي يابند.

نرخ بازگشت سرمايه كاهش و ارزش فعلي افزايش مي يابد.

 هردو افزايش مي يابند.

 نرخ بازگشت سرمايه افزايش و ارزش فعلي كاهش مي يابد.
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رقيب- جايگزينرقيب  جايگزين –رقيب مدافع –رقيب- مدافع  
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